EIXATQI'H XTH TPAMMIKH AATEBPA
TEAIKH EZETAYH ~-TMHMA A

©. Tapeparakng- M. Aovkdakn

H Swapreta g eétaong eivar 2 wpeg kot 15°.Dedyovtag, mapadivere ta Yporrtd, To mpOYELPO Kol T
Oéparta. Eniong ol todvteg koL o Kyt 00G TTPETTEL VAL ELVOL MITPOGTA GTOV Tivaka Ko OxL Simha cag 1
AV GOG.

Oépa 1(20)
ITotd owd TIG TOPAKAT® ATTELKOVIGELG elvarl YPOPPLKT;

1. Ty :R?2 - R? : Ty (21, 12) = (21 + 219, €71)
2. Ty : R?) — R4 : TQ(LEl,.TQ,:Eg) = (5(31 +ZE2,I3,2$170)
3. Ty : R3 - R3: Ty(z1, 22, 23) = (21 + 2,23 - T2, X1 — T3)

I'a avtn o eivon ypoppkn (1) Sdote TOV TIVOKAX TNG ATELKOVIONG.
Eniong yix tnv ypappikn 7', voloyiote tnv Sidotaon tov nuprva tng Ker(T') kau tng ewkodva tng Im(7T)).
Acwote pua Béon yux v etkova Im(7).

Oépa 2(20)
Aidetou o Tivakog
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Ko T Stovoopata x = (1, y, 2)f ko b = (1, A, A2)".
1. T wotég Tpég Tov A éxet o mivokag A T&én 1; Td€n 2; téén 3;

2. T moiég Tipég tov A éxel To ovotnuo AX = b Adon; (Aev Intédw va Bpeite tnv Ador).)

Ofpa 3(20)
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Alvetar o mivakag A = R YmnoAloyiote Tig WoTipég kan pi Baon yio k&Be 8LOYwpPo Tov

0010
nivaxa A. Eivon o A Staywvioroumjoyog;

Oépa 4(20)

Bpeite 3 opOokavovikd Stavdopata v1, v2, v3 ToL R3 GoTe To vy, Vg VoL aroTeAODY PAGT TOL YHPOL YPOPUOY
1 01

tovmivakae A= | 1 1 1
2 1 2

Ofpa 5(30)
T k&Be pioe otd TIg TopokdTe Tpotdoelg eEetdote e eivor aAndnig 1} Yevdng. Akatoloyrote TANPWS TIG
QITAVTI|OELS OOG.

1. Av A, B, C givou avtiotpéypol tivakeg tote ko o (A + B)C eivon avtiotpéYipog.

2. Av A givou évag 4 emti 3 mivakag kot vy, v, v3 elvon Ypoppikog eEaptnpéva Stavicpata tov R3 tote
ko Toe Avy, Avg, Avz eivan ypappikodg eaptnpéva Stavoopora tov RE,

3. Av ta u, v eivar opBoymvia dtaviopata ToTe ko T u + v, u — v eivon opBoywvia.
4. To oVvolo Twv dtavvopdtwv V = {(z,y) € R? | x -y > 0} eivon vidxwpog Tov R2,

5. Ka&Be 2 eni 2 mivakag Siaywviomoteitoat.

KAAH EIIITYXIA



ITANEIIIXTHMIO KPHTHX Iovovdiplog 2018
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EISATQTH STH TPAMMIKH AATEBPA
TEAIKH EEETASH - Tpfpo B

H Swaprelx tng e€étaong eivon 2 dpeg ko 15 Aemtd. Pedyovrag, mopadivete ta YporTd, To TPOXELPO KOL TAL
Oéparta. Emiong, 8e Oo mpémel va éxete kOVTA 600G TEAVTA 1] KLVNTO TNAEPOVO (0T KOL OTTEVEPYOTIOLNHEVO).

Ofpa 1 (25 pov.)
Aivetou ) ypoyuukty astetcovion L : R — R3 pe tomo

L(z,y, z,w) = (x + y + z + 2w,y + 32 + tw, —x + tz — 2w).
1. Bpeite Tov mivaka Tng YPAPULKAG aeltkOviong.
2. EEetaote yia molég e tng mopapétpov t € R eivow 1y L eml.

3. EmAé€te puoe Ty tou ¢y tnv omoioe 1) L dev elvart emti ko yL avth) tnv T Ppeite pio fdom Tov mupriva
Ko pio Béon tng etkovag g L.

Oépa 2 (20 pov.)
Atvetan o vrdxwpog U = {(1,1,0)) tov R3.

1. Bpeite piot féon tov U+,

2. Tpéyte to Stévvopa (1,2,3) wg &dpotopa v + w pe u € U xoaww € UL,

Oépa 3 (20 pov.)

0o 2 1
Aiveton o mivakag A = | 0 —2 —1 | . Ynoloyiote Tig tdroTipég ko pude Paomn yia k&be 1816xwpo tov
1 2 0

nivaxa A. Eivon o A Siaywvioroujoyog;

Oépa 4 (20 pov.)
‘Eotw o mivakag A € Mat, (R) pe tnv rotnta N (A) = R(A).

1. Acire 6L 10 1 givan ptiog ko dim R(A) = n/2.
2. Aetre 6L N(AY) = R(AY).

3. AeiEte OTL LTLAPXOLY 1/2 CTAAEG, UL, - - - ; Uy g KOL /2 YPOPWEG V1, . . . , Uy /9 TOV A TETOLEG OOTE TO
{ut, o U 2,01, Uy 2 ) gvan Béom Tov R,

Oépa 5 (25 pov.)
Toe k@Be pio ommd TIg Topokdtew Tpotaoelg e€etdote edv eivon aAnOng 1 Yevdrg. Atkatohoynote TARPwG TIg
OQUITAVTI|OELS OOG,
1. Ztov RS vrépyovv vmdywpol U, V, pe dimU = dim V' = 3 tétolol wote k&be Siévuopa tov U eivon
k&Beto oe k&be ddvvopa tov V.

2. Yrdpyer mivoxag A € Maty(R) tétoog dote (1,2,3,0) € N(A) kou oL Tpeig mpdteg othIeg TOL A
eilvou Béon tov R(A).

3. Av éva ypoppikod cbotnpa £xeL meplocdTepeg peTtaPAntég amd eElodoelg TOTe omokAeieTal va €xeL po-
vadikr] Avor).

4. Yrnbapyetr aviiotpéYipog mivakag A o omoiog éxet wdiotpr to 0.



